
3,2
16

54,3

26,6

La scuola si impegna nella prevenzione ed eventuale risoluzione dei conflitti tra alunni 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

3,2
8,5

62,8

25,5

A scuola viene favorito un clima di uguaglianza e rispetto 2015

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

56,4

5,3
3,2

35,1

Mio fglio va volenteri a scuola 2015

D'accordo
In disaccordo
Molto in disaccordo
Molto d'accordo



59

3,7

27,6

4,55,2

Mio figlio svolge i compiti a casa 2015
Da solo
Con i compagni di
classe/amici
Con i familiari
Con aiuti esterni(ripetizioni,
ecc)
Attività pomeridiane a
scuola

Penso che l'utilizzo delle nuove tecnologie nello studio sia 2015

Utile Rischioso

Dannoso Inevitabile

Una perdita di tempo Un'opportunità di crescita

Uno strumento di
approfondimento culturale

6,4

17

43,6

18,1

14,9
Mio figlio utilizza le nuove tecnologie a casa per svolgere i compiti 2015

Sempre

Spesso

Qualche volta

Quasi Mai

Mai



33,6

19,3 10,1

17,6

19,3

La scuola svolge attività di potenziamento e recupero degli apprendimenti tramite 2015

corsi pomeridiani
attività mirate nelle classi
compiti differenziati
percorsi didattici
nessuna attività di
potenziamento e recupero

2,14,3

79,8

13,8

La scuola svolge attività per favorire l'inclusione delle minoranze etniche,linguistiche e religiose 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

4,3
6,4

76,6

12,8

La scuola promuove l'autonomia personale di mio figlio 2015

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo



6,4
14,9

60,6

18,1

I docenti illustrano ai genitori i criteri di valutazione 2015

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

5,3

11,7

69,1

13,8

La scuola è attenta a valorizzare le attitudini e le potenzialità di mio figlio 2015

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

10,2

12,1

15,2

14,53,9

21,9

2,7
0,8

2
4,7

12,1

I termini che identfcano MEGLIO la scuola sono 2015
Innovazione
Tradizione
Serietà
Afdabi l i tà
Condivisione
Collaborazione
Fless ibi l i tà
Seletvità
Meritocrazia
Equità
Creatvità



6,4
7,4

67

19,1

La scuola tiene informate le famiglie in modo efficace 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

22,4

8,7
2,5

1,9
5,62,59,9

20,5

11,8

5
9,3

I termini che identfcano MENO la scuola sono 2015
Innovazione Tradizione
Serietà Afdabi l i tà
Condivisione Collaborazione
Flessibi l i tà Seletvità
Meritocrazia Equità
Creatvità

6,4

14,9

60,6

18,1

Una valutazione negativa viene motivata adeguatamente 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo



1,1

55,3

43,6

I genitori partecipano regolarmente agli incontri periodici con i docenti 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

5,3

13,8

64,9

16

Il dirigente scolastico promuove la scuola sul territorio 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

2,1
19,1

63,8

14,9

Le famiglie partecipano attivamente alla vita della scuola 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo



3,26,4

63,8

26,6

Il sito internet della scuola è uno strumento valido di Informazione 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

1,15,3

66

27,7

Vengono utilizzate le nuove tecnologie per favorire la comunicazione scuola - famiglia 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

2,12,1

48,9

46,8

I docenti sono disponibili a incontri con i genitori 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo



3,2
9,6

67

20,2

La scuola ha una buona reputazione sul territorio 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

4,3
9,6

66

20,2

Il dirigente scolastico è disponibile rispetto alle necessità di allievi e famiglie  2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

28,7

22,3
27,7

21,3

Conosco il piano dell'Offerta (POF) 2015

Si
No
Poco
Non so cos'è



4,3
6,4

57,4

31,9

Le famiglie hanno fiducia nei docenti della scuola 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

2,14,3

59,6

34

Il Personale ATA è disponibile nei confronti di allievi e famiglie 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

3,24,3

62,8

29,8

I docenti sono disponibili nei confronti di allievi e famiglie 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo



4,3
10,6

71,3

13,8

Le famiglie sono collaborative nel far fronte alle situazioni di disagio che si presentano nella scuola 2015

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

2,15,3

70,2

22,3

Il dirigente scolastico della scuola promuove un clima di collaborazione tra docenti, allievi e famiglie 2015

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

2,17,4

63,8

26,6

Gli alunni sono rispettosi nei confronti del Personale ATA 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

2,1
16

58,5

23,4

Gli alunni sono rispettosi nei confronti dei docenti 2015

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo



24

22,6
26

0,5

9,6

11,5
5,8

Se si perchè 2015

Apprezzo la qualità dell'attività
formativa

C'è un ottimo clima relazionale

è vicino a casa Vi afferisce un buon bacino di utenza

Condivido lo stile educativo è ben organizzata

è ben integrata nel territorio

94,7

5,3

Inscriverei di nuovo mia/o figlia/o a questa scuola 2015

Si

No


